



МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

пр. Кольский, д. 1, г. Мурманск, 183032,
тел. (8152) 48-60-81, факс (8152) 48-60-50, E-mail: minfin@gov-murman.ru
ОКПО 27942931, ОГРН 1025100863160, ИНН/КПП 5191501950/519001001

25.10.2023 № 02-06/2906-МС
на № 4721/02-08 от 17.10.2023

Главе
ЗАО город Заозерск
А.С. Пеньшину

*О рассмотрении изменений
в решение о бюджете*

Уважаемый Алексей Сергеевич!

Министерство финансов Мурманской области (далее – Министерство) рассмотрело проект решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАО город Заозерск от 13.12.2022 № 54-4277 «О бюджете ЗАО город Заозерск Мурманской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – проект), представленный во исполнение подпункта «е» пункта 3.2 договора от 11.12.2020 № 7-20 о предоставлении бюджету ЗАО г. Заозерск из областного бюджета бюджетного кредита на погашение долговых обязательств и соглашения от 20.02.2023 № 808-3320170020-23-9, предусматривающего меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов ЗАО город Заозерск, и сообщает.

Согласно представленным материалам планируется увеличить общий объем доходов на сумму 176 782,0 тыс. рублей, общий объем расходов на сумму 166 350,0 тыс. рублей.

Внесение указанных изменений обусловлено:

- увеличением доходной части на 176 782,0 тыс. рублей за счет:
 - поступлений налоговых и неналоговых доходов на сумму 1 256,0 тыс. рублей (в основном, от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности, на сумму 606,0 тыс. рублей, от уплаты штрафов, возмещения ущерба на сумму 335,0 тыс. рублей, от компенсации затрат бюджетов городских округов на сумму 227,0 тыс. рублей и налога на совокупный доход на сумму 77,0 тыс. рублей);
 - дотации на поддержку мер по сбалансированности местных бюджетов на сумму 34 126,0 тыс. рублей;

– безвозмездных поступлений в виде субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета на сумму 141 400,0 тыс. рублей.

– увеличением расходной части бюджета на сумму 166 350,0 тыс. рублей за счет налоговых и неналоговых доходов в сумме 1 256,0 тыс. рублей и безвозмездных поступлений из областного бюджета в сумме 165 094,0 тыс. рублей.

Расходы планируется увеличить в основном на:

– содержание и обслуживание пустующего жилищного фонда и объектов казны на сумму 10 949,0 тыс. рублей;

– содержание физкультурно-оздоровительного комплекса «Посейдон» 7 134,0 тыс. рублей;

– ремонтные работы и оплату взносов на капитальный ремонт на сумму 3 579,0 тыс. рублей;

– закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд для органов местного самоуправления и казенных учреждений на сумму 1 510,0 тыс. рублей;

– увеличение резервного фонда для финансового обеспечения ликвидации последствий стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций 1614,0 тыс. рублей;

– оплату исполнительных листов, предъявленных АО «МЭС», на сумму 517,0 тыс. рублей.

Дефицит бюджета снижен на сумму 10 432,0 тыс. рублей и составит 31 590,0 тыс. рублей или 14,7% в доходах без учета безвозмездных поступлений. Дефицит превышает ограничения, установленные статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на сумму остатков средств на счетах по учету средств бюджета.

Источниками финансирования дефицита бюджета являются остатки средств на счетах по учету средств местного бюджета 31 590,0 тыс. рублей.

По данным отчета об объемах фондов оплаты труда и начислений на фонды оплаты труда работников государственных областных и муниципальных учреждений в разрезе категорий работников (форма ФОРТ597-1) по состоянию на 01.10.2023 года в бюджете не в полном объеме предусмотрены расходы на достижение показателей по заработной плате работников муниципальных учреждений определенных Указами Президента Российской Федерации. Дефицит средств составляет 721,9 тыс. рублей из расчета прогнозируемого среднемесячного дохода от трудовой деятельности в размере 77 929 рублей (с учетом 5% отклонения).

В целях выполнения целевых значений показателей по уровню заработной платы отдельных категорий работников, определенных Указами Президента Российской Федерации, рекомендуем дополнительные поступления в местный бюджет в текущем финансовом году и экономию по расходам направлять на выплату заработной платы в полном объеме.

Министерство согласовывает проект при условии выполнения вышеуказанных рекомендаций.

**Министр финансов
Мурманской области**

М.А. Селезнев

